



**WYKONAWCY**  
**zainteresowani udziałem w postępowaniu**

## Wyjaśnienia do SWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.  
„BUDOWA DRÓG NA OSIEDLU PIASKI W UJEŹDZIE”

I. Działając w oparciu o art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2022r. poz. 1710) odpowiada na pytania dotyczące treści SWZ, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 04.05.2023r. w następującym zakresie:

### Pytanie nr 1

Dot. rozbieżności pomiędzy opisem technicznym a rysunkiem nr 2 „Przekrój konstrukcyjny” dla każdego z etapów tj. „Budowa drogi gminnej na osiedlu Piaski w Ujeździe”, „Budowa drogi gminnej na osiedlu Piaski w Ujeździe- etap III” oraz „Budowa zjazdów do posesji z ul. Szaflarowej i ul. Diamentowej w Ujeździe”.

Czy Wykonawca ma w swojej ofercie ująć wykonanie podbudowy pod drogą z kruszywa 0/63, jak określono w opisie technicznym, czy może jako 0/31.5, jak przedstawiają to rysunki wymienione powyżej?

### Odpowiedź

Do wyceny oferty należy przyjąć wykonanie podbudowy z kruszywa granulacji 0/31,5 mm.

### Pytanie nr 2

Dot. rozbieżności pomiędzy opisem technicznym, a przedmiarami i rysunkami nr 2 „Przekrój konstrukcyjny” dla każdego etapów tj. „Budowa drogi gminnej na osiedlu Piaski w Ujeździe”, „Budowa drogi gminnej na osiedlu Piaski w Ujeździe- etap III”.

Informacje przedstawione w opisach technicznych określają konieczność ograniczenia kształtek betonowych, krawężnikiem betonowym 22x30, po niższej stronie jezdni. Przedmiary robót, jak również rysunki techniczne tego nie określają. Prosimy o doprecyzowanie niejasności.

### Odpowiedź

Omyłkowo został wpisany krawężnik 22x30. Do wyceny oferty należy przyjąć ułożenie krawężnika 15x22

II. W związku z powyższym w oparciu o art. 286 ust. 1 i 9 zmianie ulega treść SWZ w następującym zakresie:

### PO ZMIANIE:

- w pkt. 15.1 SWZ - Wykonawcy związani są złożonymi ofertami do dnia **08.06.2023r.**
- w pkt. 17.1 SWZ - Ofertę, wraz z załącznikami, należy złożyć za pośrednictwem Platformy tj. <https://platformazakupowa.pl/pn/ujazd> w terminie do dnia: **10.05.2023 r. do godz. 8:00**
- w pkt. 17.8 SWZ - Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert tj. w dniu **10.05.2023 r. o godz.8:05**, jednak nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert za pośrednictwem Platformy, poprzez odszyfrowanie i otwarcie ofert.

Zmiana treści SWZ prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu nr 2023/BZP 00202846/01 z dnia 2023-05-05

**III.** Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinien brać pod uwagę powyższe odpowiedzi jako stanowiące integralną część SWZ. Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, stanowisko Zamawiającego zostało przekazane wszystkim wykonawcom biorącym udział w postępowaniu poprzez zamieszczenie niniejszej informacji na stronie internetowej prowadzonego postępowania.